



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Υ.Π.Ε.Π.Θ. (Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π.)
Δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: www.sypyp.gr
E-mail: sypyp@gmail.com
Φαξ: 2103442203

Αθήνα 30/9/2022
Αρ. πρωτ. : 118

Προς: Μέλη μας

Θέμα: Συνεργασία με τον Όμιλο Affidea, κορυφαίο ιδιωτικό φορέα παροχής ιατρικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας περίθαλψης στην Ευρώπη

Συναδέλφισσες-οι

Στο πλαίσιο της πολύπλευρης δράσης του συλλόγου μας, που δεν περιορίζεται μόνο στη διεκδίκηση των κλαδικών μας αιτημάτων, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι ο σύλλογος μας προέβη στη σύναψη συμφωνίας συνεργασίας με τον Όμιλο Affidea, κορυφαίο ιδιωτικό φορέα παροχής ιατρικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας περίθαλψης στην Ευρώπη (δραστηριότητα σε 15 χώρες), ο οποίος διαθέτει διαγνωστικά κέντρα σε **Αθήνα, Πειραιά, Θεσσαλονίκη, Καβάλα, Κοζάνη, Χανιά, Ηράκλειο, Καλαμάτα και Σπάρτη**.

Ο όμιλος Affidea ξεκίνησε την λειτουργία του στην Ελλάδα το 2005 με στόχο την παροχή ολοκληρωμένων πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας υψηλής ποιότητας για όλους. Τα εργαστήρια των κέντρων είναι πιστοποιημένα κατά το διεθνές πρότυπο ISO 9001, ενώ τα βιοπαθολογικά εργαστήρια είναι διαπιστευμένα από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης κατά το ISO 15189.

Διαθέτει ένα εκτεταμένο πανελλαδικό δίκτυο Διαγνωστικών Κέντρων, σε πρότυπους ιατρικούς χώρους με τα υψηλότερα επίπεδα ασφάλειας, σύγχρονο ιατρικό εξοπλισμό και άρτια καταρτισμένο προσωπικό.

Μέσω της συνεργασίας αυτής **αποκτάμε πρόσβαση στο Affidea Club**. Ως μέλη του Affidea Club, απολαμβάνουμε προνόμια και ειδικές παροχές σε όλα τα Διαγνωστικά Κέντρα του Ομίλου Affidea πανελλαδικά.

Τα προνόμια που αποκτούμε και τις νέες προσφορές, τα πληροφορούμαστε από την ιστοσελίδα του Affidea Club αφού συνδεθούμε με τον ΕΙΔΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ που μας δόθηκε. Επίσης μπορούμε να βλέπουμε το εκτεταμένο δίκτυο των Διαγνωστικών Κέντρων πατώντας **εδώ**. Η λίστα των προνομίων θα εμπλουτίζεται και θα ανανεώνεται συνεχώς. Περισσότερα για την Affidea σε: [ιστοσελίδα](#), [LinkedIn](#), [Facebook](#) και [Instagram](#)

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, αλλά και για την πληροφόρηση του ειδικού κωδικού συνεργασίας, δεδομένου ότι δεν διαθέτουμε τα e-mail για όλους τους συναδέλφους, μπορείτε να αποστείλετε e-mail στα mail του συλλόγου sypyp@gmail.com ή sypyp@minedu.gov.gr ή να επικοινωνήσετε με τον έφορο του Συλλόγου Παναγιώτη Αντωννάκη στο τηλ. 6972599572.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νώντας Αθανασιάδης

Μαρία Γρηγορίου